XHMEIA - BIOXHMEIA

TEXNOAOTIKHE KATEYOYNEZHZ
(KYKAOZ TEXNOAOTIAY KAI HAPAFQFHZ@

24 MAIOY 2013

EKOQNHXEIX
OEMA A

2115 epatnoeis A1 kar A2 vo. ypayyete oTO TETPLOIO GOG TOV a G EPWTHONS Kol JImio TO
YPOUUO. TOD OVTIOTOLYEL OTH GWOTH OTAVTHON. \
Al.  Azmo to mopakdte puOUICTIKA O10ADHOTO, TEPIGCHTEPO OEWO ElVAL.TO:
o) NH; 0,1M - NH4,Cl 02M
B) NH; 0,1M — NH,Cl 0,1M @
Y) NH; 02M - NH4Cl 0,1 M
0) NH; 02M - NH4,Cl 02M
Movaoses 3
A2. Koatd v apainon voatikov 6100»1’);1COON EMATTOVETOL:
a) 0 ap1Ou6g mol OH™
+
B 107 x @
Y) 0 pH
d) 0 ap1Opo¢ mol Na*
Movaoses 3
0o, YpPLpovtag aTo TETPGOIO 00g, JiTio.

A3.  Noa yopoxtypicere t1

OTO YPOUUG. TTOV OVTIP otaoy, ™ reln L@a6Td, av n mpdtoon eivoa
owoth, Nt reén Ad,
a) To pH vo M eivar peyakvtepo and to pH voatiKov
oAV UQTOC
B) Av o VRE 1 ykovg dwivpdteov NaOH pe pH = 10 xou pH = 12
avtiéToya, ) v
(Movadeg 2)
Noa orttorayoete OAeG TOVTY|GELG GOLG.
(Movadeg 4)
Movaosgs 6
Ad. OYKOUE o¢ pe Paon (akxolpetpio) yivetar ypnon
> oAV g d1aTas
GTOLV Ta YudAva okevn A ko B.
(Movadeg 2)
B) ITowo amd ta droAvpata I' ko A givol To TpOTLTTO KO OO TO
OYKOUETPOVLEVO;

(Movéoa 1)
Movaoses 3




AS.  a) Kopeopévn povocBevig akkodin (A) xoatd v o&eldwon g pe ddlvpa
KMnO, / H,S04 divetl opyavikn évaon B, evd pe aguddtmon g dlvel Evoon
I'' H évoon T' pe mpostnkn H,0 oe 0&vo mepifdiiov divel m¢ kVplo mpoidv
mv évoon A. Katd v avtidpoon tov evocewv B kot A-zeipvovpe v
opyavikn évoon E, evad katd v avtidopacn Tov evircem B maipvovupe
TNV 0pYOVIKY Evaon Z.
O evooelg E ko Z ggovv popraxo tomo CeHi20x.
Na ypoa@olv 01 cuVTaKTIKOL TUTOL TV EVOGE®V A, B; V4

> >

(Movadeg 6)
B) Na ypagel n ymuikn e&iowon g avtidpaong @ng ™G 2-fovtavoing pe
dtédvpa KMnOy4 / H2SOy .
Y) Noa mpoteivere dV0 TPOTOVG TEPAUATIKNG OTRKPIONG TN

(Movadeg 2)
Movaodeg 10

®EMA B

AwBétoupie To TOPAKATO VOUTIKE SHAV T %
Awdiopa A: CH3COOH 0,1 M ( @1 -
Awdidopa Ay HCI 0,2M

Avdidvpa As: CH3;COONa 0,4
Adidopa Ay: NaOH 0,

B1. Noa vmoloyiotel to pH fov
CH3;COOH (Movada):

B2. Awhvpa As mp @ avay
A;. No vro %’ 'pH 10 aAopatog As (Movédeg 4) kat o PabBuog ovriopon
tov CH;C ( deg
Movaosgs 6
B3. Ze 500 mi%mumog ocBétovpe 500 mL Swwhdparoc Az, Na vroroyiotel To

TOG TEL
Movaoseg 7

Tt 4 L dwohdpatog Ay kat pokvmtel to didAvpa As. Na

i
H aAvpatog Ag.
Movaoss 8

To Stoddpato Bpickovron oe Oepuokpacio 25 °C.
w'=10"
- Ta 6edopéva Tov TPOPANUATOC EMLTPETOVY VAL YIVOLV O1 YVOCTEG TPOGEYYICELS.




OEMAT

I't. Aiveton tpuquo voukAeotidwne oivocidag DNA  7mov amoteheiton amd  tpia

VOVKAEOTIOWL:

axpo A

axp
Na ypayete 1ol OVO tov tunuatov X, Y, Z kobog kot to OVopo Tov

a)
decpov peta TUNUAT -Y.
(Movadeg 4)
B) Na avti ere/To arpo, A le To akpa S° kot 37 TG VOUKAEOTIOKTG
aAvct
(Movéoa 1)
Movaoseg S
I'2. Noaypoy TETPAO10 TO YPOUUO. TOD OVTIOTOLYEL 0T OWOTH OTAVTHON.
a) AGttoviy T TNV TEPLEKTIKOTNTO TOV TAACUATOS G AGPECTIO.
B) KaCelvn €xel ¢ poro TNV amobnkevon acPectiov.
Y aKTo diCer v amoppoenomn acPectiov.

€
o 10VT0l o ov dev puBuiCovv T HVTKY GLGTOAN.
Movaoss 4

owoth, 1 ™ Aén Aabog, av n Tpotaon sivar LovOoouevy.

I3 Now, xopaxtrpi 1S TPOTAOEIS TOV aK0LODOODY, YPAYOVTAS 0TO TETPGOLO 00G, JITAo.
1'0 ypouuo Tov ovtiotoiyel oe kabe mpotaoy, ) reln Loa6Td, av n mpdtoon civoa

0)
P)

Y)
d)

Katé v akicoolkr; {Opmon cvpPoaiver enavoéeidmon oo NADH oe NAD',
>tov avaforiopd cupPaiver d1donacn Propopinv o arAoVoTEPES EVOGELS.
Ta apvoééa Kot o1 Tpateives Tapovs1dlovy aUPOAVTIKO YOPAKTPA.

Ta tedcd Tpoidvta tov aepdfiov petaforopot etvar CO; kot H,O.

Movaoss 8



I'd.  Na ypdyete oto tetpddio oag ta ypouuoro e 2tning I kou, dimio oe k&lOe ypouua,
évay omo tovg op1Buoivg s 2tning 11, wote va wpoxdnrel n owomy avriotoiyion. (Eva
otoiyeio ¢ 2tning Il mepiooeie).

YTHAH I YTHAH II (( )
a. Evooxpwveic adéveg | 1. ompién A
B. Aiua 2. Topaywmyn OpLOVAOV \ \/a
y. Nevpiko cuotnua 3. amékkplon N H
0. Neoppoi 4. LEGO LETOPOPAG
5. omodoyn kot petoPifdan epedicpdTov

Movaoss 8
oEMA & @ éﬁ
aon

Al.  Awbétovpe ta évlopa E; kot E; mov Kocroc?u')xn LR oV

S—P

a) Ao pEAETN TG KWVNTIKNG GULHTEPIPOPAS TO E; omv moaparave
avtidpaon TPOoKLTTEL TO 014y v XOTNTOG/C P®OTG VIOGTPMDLATOG:
V(unit) 4

(117 A M

I
.
I .
@ 0 ISI (umol/L)
TO € o Ei, ro10] 1 TN g Kmy;

(Movadeg 2)
O TEPOLL eTpnoelg mov Eywvav pe 1o Evivpo E; otig 1d1eg ocuvonkeg
o r% pOGT), TPOEKLYOAV TOL TOPAKAT® TEPOUUATIKE OEOOLEVOL:

/ L petprbnke V = 0,1 unit.
Atveton =10,3 unit.
l'art vuo E,, va voloyicete v Ty g Km,.

(Movadeg 4)
) Amd ) ovykpion tev Twev Km; kot Kms, 1t cupnépacpo mpokivmtet yio

ovyyévela TV S0 evEOUOV OC TPOC TO VIOSTPOUA S;
(Movadeg 4)

Movaodeg 10



A2.

A3.

‘Otav éva mentidro vdpoiveTat pe VLo A, TPOKVTTOVV TO LIKPOTEPO TTENTIOL:

Met — Ser — Cys
Phe — Pro — Tyr

His — Lys — Ala— Ala

‘Otav 10 1810 mentido vdpoiveTat pe Evivpo B, mpokimTovv T fukp of TEmTIOWL:
Cys —His —Lys

Ala — Ala — Phe

Met — Ser \

Pro — Tyr &
a) Noa xotackevdoete TOV TERTIOKO YAPTN TAY EMKAMTTIOUEYDV BpavoudTmv

(peptide map).
ovaoeg 3)
B) Noa mpocdiopicete v TpwTOTAYN dOUA] 18iov.
(Movadeg 2)
Movaoseg S
Amd ™V VOPOAVOT| EVOG TPIMENTIOOV TOAPVOLLLE TOL 0K wotga:
Ala, Gly, Val.
a) Noa ypagotv Oheg ot &)va { TpUEnNTISioN.
(Movadeg 3)

B) [T6co1 memT1d1K0l deo o@téxovrou GTO P

(Movéoa. 1)

Y) Me motovg 1pd TopOLV va VOPOALOBOVY 01 TTemTIOKOl OeGHOl Ge Lo
npwteivn;

(Movadeg 6)

; z @ Movaoeg 10




